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Négy lakás, melyekben a malter nem csak kötõanyag, a fage-
renda nem csak tartóelem és az áram nem csak elektromosság.
Valami nehezen definiálható, alig kimondható teszi egyszerû
anyagnál többé azt a házat, mely a  Habitat for Humanity Szar-
vas és Térsége Helyi Szervezete patronálásával épült meg vá-
rosunkban a Szentesi úton.

“Van egy álmom…” – idézte Lázár Zsolt a szervezet helyi igaz-
gatótanácsának elnöke Martin Luther King legendás mondatát a
Habitat otthonok ünnepélyes átadásán június 21-én délután. Lázár
Zsolt evangélikus lelkész, önkormányzati képviselõ, aki Szarvas-
ra hozta a Habitat szervezetet, a közösségi összefogással építhetõ
otthonok gondolatát, aki szembesült a hitetlenséggel a kezdetek-
kor, most elmondhatta: Az álomnak minõsülõ dolgok megvalósul-
hatnak. – Sokak számára álom – folytatta gondolatát – ami mások
számára természetes; fürdõszoba, WC, gyerekszoba. Csak egyfé-
leképpen válhatnak valóra az álmok – mondta – ha nem álmodo-
zunk, hanem gondolkodunk és bízunk Istenben és az emberekben
és hisszük, hogy tudunk segíteni. Négy család álma megvalósult.
Ennek üzenete az, hogy van még jóakarat, van még szeretet ezen a
világon.

Babák Mihály polgármester, aki a helyi szervezet igazgató taná-
csának tagja, a szeretet szarvasi szimbólumának nevezte a négy

A szeretet szarvasi szimbóluma
lakást, melybe hamarosan beköltözhet Molnár Mihály és családja,
Demcsák Mihályné és családja, Détár Antal és családja, Lovas
Ferenc és családja. Ez a ház nem csak anyagból, szeretetbõl is épült
– fogalmazott a polgármester, majd hozzátette: Ebben a házban
otthon lesz, ahol a szeretet nem fogy el soha. – Folytassuk! – buz-
dította az ünnepségen is jelen lévõ építõket. – Nagy szükség van
ezekre a lakásokra.

Az ünnepélyes házavatón a Benka Gyula Evangélikus Általános
Iskola diákjai adtak mûsort. Az új otthonokra a helyi egyházak
lelkészei kérték Isten áldását, majd Lázár Zsolt ajánlotta isten ol-
talmába a felépült házat.

Meghatódottan szólt az ünneplõkhöz, élete nagy csodájának
nevezve a szarvasi építkezést a Habitat for Humanity Magyaror-
szági Szervezetének elnöke, és bizony könnyekkel küszködött a
mikrofont kezébe véve az építésvezetõ Molnár Levente, aki mie-
lõtt átadta a kulcsokat, ezt mondta: Négy új családom lett.

Ekkorra már kibuggyantak a könnycseppek a beköltözésre ké-
szülõ családok tagjainak szemébõl is, miközben a kedves ajándé-
kokat fogadták. Dr. Aszódi Gabriella a helyi szervezet nevében az
építkezést megörökítõ fotókat adott át, Klenkné Éva nénitõl házi
áldásokat kaptak a családok. Aszódi Antal békésszentandrási vál-
lalkozó az Art Kelim Kft. nevében beszegett szõnyegeket ajánlott
fel, Lázár Zsolt az Ótemplomi Evangélikus Gyülekezet nevében
bibliákat és énekeskönyveket hozott, Földesi Zoltán és Králikné
Molnár Anna a szocialista párt helyi szervezete nevében adta át
ajándékait.

Évkönyvet adott ki Szarvas
Város Általános Iskolája és Óvo-
dája a 2005/2006-os tanév végén.
Amint az igazgató, Závogyán Ju-
dit köszöntõ soraiban olvashatjuk,
olyan emlék ez, ami rögzíti a pil-
lanatok eredményeit, õrzi az ered-
ményeket, eseményeket a késõb-
bi korok olvasóinak is.

A fotókkal és az iskola növen-
dékeinek alkotásaival gazdagon
illusztrált kötetben röviden be-
mutatják az intézményt, s az ok-
tató-nevelõ munkát segítõ szer-
vezeteket. Ezután következik a
munkaközösségek beszámolója
és a tanévben elért eredményei.
A majd’ százötven oldalas év-
könyv felét teszik ki az osztá-
lyok és az óvodák által írt, össze-
állított bemutatkozó anyagok,
melyek a gyerekek, szülõk, ro-
konok mellett, más olvasóknak
is értékes és érdekes informáci-
ókat, hangulatokat nyújtanak. A
kötet hátsó „traktusa” az arckép-

Évkönyv
csarnok, az iskolavezetéstõl, az
osztályokon át az adminisztra-
tív dolgozókig, karbantartókig,
takarítókig terjed a csoportké-
pek sora.

Szarvas Város Általános Isko-
lája és Óvodája 2005/2006 Év-
könyve kereskedelmi forgalom-
ba nem került, elsõsorban a ta-
nítványok és családjaik számá-
ra készítették.


